

## Consultas Realizadas

### Licitación 452089 - Adquisición de Equipos de Laboratorio OIAT

#### Consulta 1 - CARTA DE AUTORIZACION DEL FABRICANTE.

Consulta	Fecha de Consulta	30-07-2024
Se solicita a la convocante que en el apartado REQUISITOS DOCUMENTAL PARA EVALUAR EL CRITERIO DE CAPACIDAD TÉCNICA, en el Punto 9, donde dice que la autorización del fabricante deberá estar legalizado por el consulado o apostillado, FAVOR CONSIDERAR QUE DICHO DOCUMENTO PUEDA SER PERMITO SOLO LA AUTORIZACION DESDE EL FABRICANTE DEBIDAMENTE FIRMADA POR UN REPRESENTANTE, no siendo necesaria el apostillado o la consularización, considerando que para esos documentos conlleva mucho tiempo solicitar, así también para tener mas potenciales clientes para la participación a este llamado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-07-2024
La Convocante aclara que el mismo sera modificado via adenda		

#### Consulta 2 - PLAZO DE ENTREGA DE EQUIPOS

Consulta	Fecha de Consulta	30-07-2024
Favor se solicita a la convocante considerar un plazo de hasta 120 días, ya que son equipos muy específicos que dependen de la fabricación en el país de Origen, y teniendo en cuenta el plazo actual establecido, seria muy corto los tiempos. A fin de que puedan participar potenciales oferentes con marcas que cumplan lo requerido.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-07-2024
La Convocante aclara que el mismo sera modificado via adenda		

#### Consulta 3 - FORMULARIO DE OFERTA

Consulta	Fecha de Consulta	02-08-2024
Favor se solicita habilitar la descarga del FORMULARIO DE OFERTA, ya que en diferentes computadoras, con diferentes navegadores al intentar descargar sale Error 500   Algo ha fallado - Código de Error: 66acf1623d8e1		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
desde la convocante se aclara que se solicito a la DNCP las correcciones necesarias		

#### Consulta 4 - ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	02-08-2024
SE PRODRIA ADMITIR UN ESTERILIZADOR CON UNA TEMPERATURA MAXIMA 900±30 GRADOS		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
Respetar lo establecido en el PBC		

## Consulta 5 - ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	02-08-2024
SE PODRIA ADMITIR UN ESTERILIZADOR CON UN PESO NETO DE 1,2KG		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
Respetar lo establecido en el PBC		

## Consulta 6 - ITEM 2

Consulta	Fecha de Consulta	02-08-2024
SE PODRIA ADMITIR UNA BALANZA CON CAPACIDAD MAXIMA DE 3200 GRAMOS		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
Respetar lo establecido en el PBC		

## Consulta 7 - ITEM 5

Consulta	Fecha de Consulta	02-08-2024
SE PODRIA ADMITIR UNA ESTUFA CON CAPACIDAD DE 100 LITROS		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
Respetar lo establecido en el PBC		

## Consulta 8 - ITEM 5

Consulta	Fecha de Consulta	02-08-2024
SE PODRIA ADMITIR UNA ESTUCA CON HOMOGENEIDAD DE CAMARA $\pm 5$ GRADOS		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
Respetar lo establecido en el PBC		

## Consulta 9 - ITEM 9

Consulta	Fecha de Consulta	02-08-2024
SE PODRIA ADMITIR UNA BALANZA QUE TENGA 160MM DE DIAMETRO DEL PLATO DE PESAJE		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
se modificara via adenda		

## Consulta 10 - ITEM 11

Consulta	Fecha de Consulta	02-08-2024
SE PODRIA ADMITIR UN PHMETRO CON SOLUCION DE REPOSO EN ESTADO LIQUIDO		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
Respetar lo establecido en el PBC		

## Consulta 11 - ITEM 11

Consulta	Fecha de Consulta	02-08-2024
SE PODRIA ADMITIR UN PHMETRO QUE TENGA CALIBRACION CON 3 BUFFERS		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
se modificara via adenda		

## Consulta 12 - ITEM 11

Consulta	Fecha de Consulta	02-08-2024
SE PODRIA ACEPTAR UN PHMETRO CON UN RANGO DE MEDICION DE -2,001 A 20,000		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
Respetar lo establecido en el PBC		

## Consulta 13 - ITEM 19

Consulta	Fecha de Consulta	02-08-2024
SE PODRIA ADMITIR UN AUTOCLAVE DE 150LITROS DE CAPACIDAD		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
Respetar lo establecido en el PBC		

## Consulta 14 - ITEM 19

Consulta	Fecha de Consulta	02-08-2024
SE PODRIA ADMITIR UN AUTOCLAVE CON RANGO DE TEMPERATURA DE 100 A 143 GRADOS		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
Respetar lo establecido en el PBC		

## Consulta 15 - ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	02-08-2024
SE PODRIA ADMITIR UNA BALANZA CON CAPACIDAD MAXIMA DE 3200 GRAMOS		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
Respetar lo establecido en el PBC		

## Consulta 16 - Especificación Técnica ítem 8

Consulta	Fecha de Consulta	05-08-2024
Ítem 8. Campana de extracción. Solicita el PBC como accesorio: Lámpara fluorescente: 1 unidad. Favor considerar Lámpara fluorescente o LED.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
se modificara via adenda		

## Consulta 17 - Consumibles incluidos y Garantizados

Consulta	Fecha de Consulta	05-08-2024
Establece el PBC: El Oferente deberá manifestar, en calidad de Declaración Jurada, que los equipos cuentan con consumibles incluidos y Garantizados. Favor aclarar que los consumibles requeridos son para la puesta en marcha del equipo, según sea necesario o especificar que consumible y cantidad que se debe ofertar en cada ítem de modo a tener claro lo requerido.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
Los consumibles a incluir serían para la instalación y puesta en marcha de los Equipos y lo descrito en las especificaciones técnicas; además para lo que dure la garantía de los mismos. La descripción y cantidad de dichos consumibles se encuentra descrito dentro de las Especificaciones técnicas del PBC, en cada ítem. (FAVOR RESPETAR ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DEL PBC)		

## Consulta 18 - Especificación Técnica ítem 5

Consulta	Fecha de Consulta	05-08-2024
Ítem 5 Estufa Microprocesada de Secado. El PBC solicita Uniformidad de la temperatura aprox.: +/-1°C. Favor considerar Uniformidad de la temperatura máximo +/- 2,5°C		
Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
Respetar lo establecido en el PBC		

## Consulta 19 - Especificación Técnica ítem 8

Consulta	Fecha de Consulta	05-08-2024
Ítem 8 Campana de extracción de gases, resistente a ácidos y álcalis fuertes con mesadas y gabinetes inferiores. Solicita el PBC Consumo de energía 360 W. Favor considerar 360 W a 500 W , para favorecer la mayor participación de oferentes.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
se modificara via adenda		

## Consulta 20 - EETT ITEM N° 14 - TERMODESINFECTADORA DE LABORATORIO

Consulta	Fecha de Consulta	05-08-2024
Se solicita a la convocante considerar si el poder de limpieza del agua puede llegar a 1.5kW		
Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
se modificara via adenda		

## Consulta 21 - Ítem 10 - Sistema de Digestión Kjeldahl

Consulta	Fecha de Consulta	06-08-2024
Se consulta a la convocante si se podría considerar y admitir equipos con rango de temperatura hasta 430°C, y así, dar oportunidad a mas oferentes		
Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
se modificara via adenda		

## Consulta 22 - Ítem 10 - Sistema de kjeldahl

Consulta	Fecha de Consulta	06-08-2024
Se consulta si podrían admitirse equipos con las dimensiones aproximadas de ancho / profundidad / alto: 510 / 480 / 745 mm		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
Respetar lo establecido en el PBC		

## Consulta 23 - ítem 10

Consulta	Fecha de Consulta	06-08-2024
Se consulta si los tubos de digestión podrían ser de dimensiones de 42 x 300 mm, las cuales con compatibles a las requeridas para el uso en el destilador automático, paso posterior a la digestión		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
se modificara via adenda		

## Consulta 24 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 5 -Estufa de secado - estufa microprocesada de secado

Consulta	Fecha de Consulta	07-08-2024
Favor aclarar si la uniformidad indicada de $\pm 1^{\circ}\text{C}$ es para todo el amplio rango de trabajo especificado de 50 a 300°C, de lo contrario favor indicar el % de uniformidad de tempratura requerido		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
se modificara via adenda		

## Consulta 25 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	07-08-2024
En vista de que en los requisitos se consigna la obligación de contar con medidas "aproximadas", se solicita a la convocante indicar las dimensiones máximas y mínimas , solicitadas en el ítem Nº 10		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
se modificara via adenda		

## Consulta 26 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	07-08-2024
Se solicita a la convocante en el punto donde dice: Incluir todo lo necesario para su instalación, puesta en marcha..., aclarar si se refiere a los accesorios ó consumibles especificar que consumible y en que cantidad se debe ofertar de modo a tener claro lo requerido.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
SÓLO LOS ACCESORIOS		

## Consulta 27 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	07-08-2024
Ítem N° 10: Se solicita a la convocante en el punto donde dice: Incluir todo lo necesario para su instalación, puesta en marcha..., aclarar si se refiere a los accesorios ó consumibles especificar que consumible y en que cantidad se debe ofertar de modo a tener claro lo requerido		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
SÓLO LOS ACCESORIOS		

## Consulta 28 - ITEM 5

Consulta	Fecha de Consulta	07-08-2024
Se aceptaría una estufa de 88 Litros?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
Respetar lo establecido en el PBC		

## Consulta 29 - ÍTEM 6

Consulta	Fecha de Consulta	07-08-2024
Se aceptaría un refrigerador de 368L?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
Respetar lo establecido en el PBC		

## Consulta 30 - Ítem N° 5 Estufa

Consulta	Fecha de Consulta	07-08-2024
Se solicita Estufa con uniformidad de temperatura aprox. +/- 1 °C ¿ Podemos equipo con uniformidad de temperatura de +/- 2,5 % y con una estabilidad de temperatura de +/- 1 °C ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
Respetar lo establecido en el PBC		

## Consulta 31 - Ítem N° 5 Estufa

Consulta	Fecha de Consulta	07-08-2024
Se solicita calibración del sensor de temperatura posterior a la instalación del equipo y puesta en marcha. Entendemos que la calibración de la temperatura del equipo deberá ser realizada por el INTN previo a la entrega del equipo con el correspondiente certificado del INTN. ¿ Es correcto esto ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
La calibracion del sensor de temperatura debe realizarse luego de la instalacion y puesta en marcha, en laboratorios acreditados.a cuenta del oferente adjudicado.		

## Consulta 32 - Ítem N° 9 Balanza

Consulta	Fecha de Consulta	07-08-2024
Se solicita calibración externa posterior a la instalación del equipo. Entendemos que el INTN elabora (presentando previamente el equipo al INTN) del certificado de calibración externa el cual debe ser presentado en el momento de la entrega/instalación del equipo. ¿ Es correcto esto ?		
Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
Una vez instalada en el lugar adecuado el oferente debe mandar realizar la calibracion .		

## Consulta 33 - Ítem N° 11 pH metro de mesa

Consulta	Fecha de Consulta	07-08-2024
En el Pliego se menciona que: Incluye electrodo de pH/temp. de combinación 3 en 1. ¿ A qué se refiere 3 en 1 ?		
Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
3 en 1 Se refiere a medicion simultanea de temperatura, pH y compensación automatica de temperatura		

## Consulta 34 - ITEM 14

Consulta	Fecha de Consulta	07-08-2024
En las especificaciones solicitan: "Volumen de la cámara de limpieza. $\geq 200L$ .", luego: "Capacidad: 316L aproximadamente." ¿Cual es la diferencia entre ambas especificaciones? O en todo caso, ¿Cual es el volumen que realmente requieren?		
Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
se modificara via adenda		

## Consulta 35 - ITEM 19

Consulta	Fecha de Consulta	07-08-2024
Favor indicar que tipo de material quieren esterilizar, de tal manera a poder cotizar el modelo de autoclave mas adecuado		
Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
se modificara via adenda		

## Consulta 36 - ITEM 19

Consulta	Fecha de Consulta	07-08-2024
Favor indicar si el autoclave requiere contar con un sistema de secado		
Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
Respetar lo establecido en el PBC		

## Consulta 37 - Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	07-08-2024
En la sección de capacidad técnica se expresa “El Oferente deberá manifestar, en calidad de Declaración Jurada, que los equipos cuentan con consumibles incluidos y garantizados.” Se solicita a la convocante aclarar si los consumibles requeridos y garantizados están destinados únicamente para la puesta en marcha, o si se deberán suministrar durante todo el período de garantía. Además, sería útil especificar qué consumibles se requieren y durante cuánto tiempo, para poder cotizarlos adecuadamente		
Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
Los consumibles a incluir serían para la instalación y puesta en marcha de los Equipos y lo descrito en las especificaciones técnicas; además para lo que dure la garantía de los mismos. La descripción y cantidad de dichos consumibles se encuentra descrito dentro de las Especificaciones técnicas del PBC, en cada ítem. (FAVOR RESPETAR ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DEL PBC)		

## Consulta 38 - Especificaciones técnicas – CPS:

Consulta	Fecha de Consulta	07-08-2024
En la sección de especificaciones técnicas, en el ítem 8 “Campana de extracción de gases, resistente a ácidos y álcalis fuertes con mesadas y gabinetes inferiores” se requiere que el consumo de energía sea de 360 w. Se solicita a la convocante admitir un consumo de energía en un rango de 300-600 W. Dado que se trata de un equipo de gran envergadura, requiere una mayor potencia para operar de manera óptima. Este incremento en el consumo de energía garantizará un rendimiento más eficaz y eficiente del equipo.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
se modificara via adenda		

## Consulta 39 - Especificaciones técnicas – CPS:

Consulta	Fecha de Consulta	07-08-2024
En la sección de especificaciones técnicas, en el ítem 8 “Campana de extracción de gases, resistente a ácidos y álcalis fuertes con mesadas y gabinetes inferiores” se requiere que las dimensiones externas aproximadas sean: 1500 x 800 x 2500 mm (Frente x Profundidad x Altura). Se solicita a la convocante la aceptación de las siguientes dimensiones externas: 1547 x 800 x 2450 mm (Ancho x Profundidad x Altura). Esta variación no afectará la funcionalidad del equipo.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
se modificara via adenda		

## Consulta 40 - Especificaciones técnicas – CPS:

Consulta	Fecha de Consulta	07-08-2024
En la sección de especificaciones técnicas, en el ítem 9 “Balanza” se expresa Repetibilidad: 0,01g. Se solicita a la convocante admitir una balanza con repetibilidad de 0,02 g. La variación es mínima, lo que garantiza que la balanza mantenga una alta precisión y sea adecuada para los requerimientos de medición.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
Respetar lo establecido en el PBC con respecto a la repetibilidad		



### Consulta 41 - Especificaciones técnicas – CPS:

Consulta	Fecha de Consulta	07-08-2024
En la sección de especificaciones técnicas, en el ítem 9 “Balanza” se expresa Tamaño del plato: 135 mm aproximadamente. Se solicita a la convocante admitir un tamaño de plato 130mm, ya que esta variación no afecta en la funcionalidad del equipo		
Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
se modificara via adenda		

### Consulta 42 - Especificaciones técnicas – CPS:

Consulta	Fecha de Consulta	07-08-2024
En la sección de especificaciones técnicas, en el ítem 11 “pH metro de mesa” se expresa Exactitud de pH: $\pm 0.01 \pm 1$ dígito. Se solicita a la convocante admitir una exactitud de pH de $\pm 0.02$ . Esta variación es mínima y garantiza que las lecturas del medidor de pH se mantendrán precisas.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
se modificara via adenda		

### Consulta 43 - Especificaciones técnicas – CPS:

Consulta	Fecha de Consulta	07-08-2024
En la sección de especificaciones técnicas, en el ítem 18 “Centrifuga” se expresa Un rotor para 20 tubos de 10ml y un rotor para 10 tubos cónicos de 50 a 100 ml. Se solicita a la convocante admitir los siguientes rotores: uno de 12x10 mL, otro de 6x50 mL, y uno más de 4x100 mL. Estos rotores son los más comunes en el mercado para los tamaños de tubos solicitados		
Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
se modificara via adenda		

### Consulta 44 - Especificaciones técnicas – CPS:

Consulta	Fecha de Consulta	07-08-2024
En la sección de especificaciones técnicas, en el ítem 18 “Centrifuga” se expresa Dimensiones aproximadas: 450 mm x 350 mm x 450 mm (LxAxA). Se solicita a la convocante admitir unas dimensiones de 340 mm x 460 mm x 330 mm, esta variación no afecta la funcionalidad del equipo.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
se modificara via adenda		

### Consulta 45 - Especificaciones técnicas – CPS:

Consulta	Fecha de Consulta	07-08-2024
En la sección de especificaciones técnicas, en el ítem 18 “Centrifuga” se expresa Peso aproximado 45 kg. Se solicita a la convocante admitir un peso de 30-50 kg, esta variación no afecta en la funcionalidad del equipo.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
se modificara via adenda		

## Consulta 46 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	07-08-2024
En la sección de especificaciones técnicas, en el ítem 19 "Autoclave" se expresa Rango de presión: 0,2 a 2,4 bar. Se solicita a la convocante admitir un rango de presión de 0 a 2,3 bar. Esta variación es mínima y no afectará el desempeño del equipo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2024
Respetar lo establecido en el PBC		

## Consulta 47 - Ítem N° 5

Consulta	Fecha de Consulta	13-08-2024
Se solicita Estufa con uniformidad de temperatura aprox. +/- 1 °C ¿ Podemos ofertar un equipo con uniformidad de temperatura de +/- 2,5 % y con una estabilidad de temperatura de +/- 1 °C ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-10-2024
se emitira una adenda de modificacion		

## Consulta 48 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	30-10-2024
Item 14 - Lavadora y secadora de cristaleria" Donde dice: "Poder de limpieza del agua" favor indicar el minimo y el máximo para establecer rango, sugerimos. Poder de limpieza del agua entre 0,75KW y 1,5KW" esto viene dada a las nuevas exigencias establecida por la DNCP de acotar los parametros principalmente cuando se trata de valores.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-10-2024
con respecto a la consulta del Item 14, se sugiere respetar el pliego de bases y cond		

## Consulta 49 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	30-10-2024
Item 14 - Lavadora y secadora de cristaleria. Donde dice "Debe incluir la función de auto verificación del programa y auto limpieza del equipo, que puede realizar una auto verificación en el programa establecido." solicitamos aclaración en la función auto limpieza del equipo, si hace referencia a un programa a ser ejecutado por el usuario		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-10-2024
con respecto a la consulta del Item 14, se sugiere respetar el pliego de bases y condiciones		

## Consulta 50 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	30-10-2024
TEM 8 Campana extractora Donde solicita "* Tomacorriente a prueba de agua y resistente para conexiones internas de hasta 1500 watts o superior (para conexion de placas calefactoras): 2 unidades." Solicitamos amablemente a la convocante establecer maximo y minimo a la potencia mencionada. Sugerimos * Tomacorriente a prueba de agua y resistente para conexiones internas de 500watts como mínimo y 1500 watts como máximos (para conexion de placas calefactoras): 2 unidades. De esta manera cumplir con las exigencias establecida por DNCP de acotar los valores en sus limites máximos y minimos		
Respuesta	Fecha de Respuesta	31-10-2024
Respetar lo establecido en el PBC		

## Consulta 51 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	30-10-2024
Item 6 refrigerador para laboratorio - Donde solicita Frío seco - Solicitamos amablemente a la convocante requerir este punto de la siguiente manera. "Frio seco o enfriamiento de aire forzado" de esta especificar mejor el metodo y dar lugar de participación a mayor cantidad de oferentes.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	31-10-2024
Respetar lo establecido en el PBC		

## Consulta 52 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	30-10-2024
"Item 6 Refrigerador para laboratorio donde solicita ""Tecnología de compresor único, Puerta Maciza, Bajo consumo de energía, refrigerante ecológico."" Solicitamos amablemente a la convocante aceptar equipos con puerta maciza de cristal, sugerimos que el requerimiento quede de la siguiente manera ""Tecnología de compresor único, Puerta Maciza o Puerta de cristal, Bajo consumo de energía, refrigerante ecológico.""		
Respuesta	Fecha de Respuesta	31-10-2024
Respetar lo establecido en el PBC		

## Consulta 53 - ITEM 5

Consulta	Fecha de Consulta	30-10-2024
SE PODRIA ADMITIR UNA ESTUFA CON UN RANGO MAXIMO DE 250 GRADOS		
Respuesta	Fecha de Respuesta	31-10-2024
Respetar lo establecido en el PBC		

## Consulta 54 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	30-10-2024
<p>"Item 5 Estufa de secado Donde solicita ""Estufa Microprocesada de Secado: Capacidad aproximada: 80 a 85 L."" Solicitamos amablemente a la convocante aclarar la capacidad de lo requerido de la siguiente manera: Capacidad minima de 80 Litros. de esta manera dar lugar de participación a mayor cantidad de oferentes y además evitar confusión en el requerimiento cuando solicita capacidad aproximada."</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	31-10-2024
<p>Respetar lo establecido en el PBC</p>		

## Consulta 55 - REQUISITOS DOCUMENTALES PARA EVALUAR EL CRITERIO DE CAPACIDAD TÉCNICA

Consulta	Fecha de Consulta	30-10-2024
<p>En el apartado de Requisitos documentales para evaluar el criterio de capacidad técnica, específicamente en el punto 7, donde dice: "Acreditación de ser Representante de la marca." Se solicita amablemente a la convocante la aclaración sobre este punto, ya que el oferente puede ser representante de la marca en territorio nacional o distribuidor autorizado. En el caso de los distribuidores autorizados, el cumplimiento de este requisito podría no ser posible. Agradeceríamos que se considere la eliminación de este requisito o, en su defecto, se detalle la documentación requerida en cada caso.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	31-10-2024
<p>en la misma parte se menciona lo siguiente "...9. El oferente deberá ser representante de la marca en territorio nacional o distribuidor autorizado, debiendo en tal caso, acreditar la cadena de autorización..." por lo tanto esta bien detallado las documentaciones requeridas</p>		

## Consulta 56 - CAPACIDAD FINANCIERA

Consulta	Fecha de Consulta	30-10-2024
<p>CON RELACION A ESTE PUNTO: -Balance General y Cuadro de Estado de Resultados de los años 2020, 2021 y 2022 para contribuyentes de IRACIS, así como Impuesto a la Renta Formulario 101 correspondientes a los ejercicios fiscales 2020, 2021 y 2022. Favor actualizar seria;  - Balance General y Cuadro de Estado de Resultados de los años 2020, 2021 y 2022 para contribuyentes de IRE GENERAL, así como Impuesto a la Renta Formulario 500 correspondientes a los ejercicios fiscales 2020, 2021 y 2022.  Solicitamos a la convocante actualizar este punto segun lo vigente por lo dispuesto por Tributación.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	31-10-2024
<p>La Convocante aclara expresamente que la referencia al "IRACIS" de la Sección mencionada del PBC será considerada equivalente al "IRE", que es la denominación que la ley tributaria vigente adopta para individualizar a este impuesto. Asimismo, la referencia al Formulario 101 será considerada equivalente al Formulario 500, cuya presentación exige actualmente la autoridad tributaria para declarar este impuesto. En consecuencia, si bien ambas referencias presentan errores materiales, estas no impiden a la Convocante determinar la obligación tributaria que será tomada en consideración para evaluar la capacidad financiera de los oferentes, por lo que, hecha esta aclaración, se opta por mantener la redacción actual del PBC.</p>		

## Consulta 57 - ítem 18

Consulta	Fecha de Consulta	30-10-2024
Se le consulta amablemente a la convocante si puede aceptar un equipo con 25kg y con bloqueo de tapa electrónico.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-10-2024
Se solicita respetar y mantener lo establecido en el PBC.		

## Consulta 58 - ítem 11

Consulta	Fecha de Consulta	30-10-2024
Se le consulta a la convocante si puede aceptar un equipo con Exactitud de ORP: (@25°C/77°F) $\pm 0.2$ mV ( $\pm 999.9$ mV); $\pm 1$ mV ( $\pm 2000$ mV) y con conector de 3.5 mm.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-10-2024
se sugiere respetar el pliego de bases y condiciones.		